
 پاسخنامه ردیف
 40درس چهارم صفحه (  0.25 ) الف(ص 1

 47درس پنجم صفحه (  0.25 )ب(غ

 75درس هفتم صفحه (  0.25 )ج(غ

 4درس اول صفحه ( 0.25 )د(ص

 75درس هفتم صفحه ( 0.25 )ر(غ

 49درس پنجم صفحه ( 0.25 )س(ص

 60درس ششم صفحه 0.25الف(افزایش درآمد دولت 2

 26درس سوم صفحه( 0.25 )بستان-ب(بده

 50درس پنجم صفحه ( 0.25 )ها کاهش هزینه  ج(

 19درس دوم صفحه(  0.25 )د(شرکت تعاونی

 (52و51)درس پنجم صفحه ( 0.25 )د( مناقصه  (0.25 )ج(مزایده ( 0.25 )ب(انحصار طبیعی(  0.25 )الف(بازار رقابتی 3

 63درس ششم صفحه ( 0.25 )الف(مالیات بر مصرف 4

 62درس ششم صفحه( 0.25 )ب(عوارض گمرکی

 68درس ششم صفحه  (0.25 )ج(مالیات بر درامد

 61درس ششم صفحه( 0.25 )د(مالیات بر دارایی

 (6)درس اول صفحه    (0.25 )ب(سازمان دهنده  (0.25 )الف(پرانگیزه 5

تولید )جامعه کاهش رفاه( 0.25 )(از منابع و سرمایه ها به بهترین نحو ممکن استفاده نمی شودهدر رفت منابع کمیاب ).1 6

 (73)درس هفتم صفحه ( 0.25 ) .(کمتر و بی کیفیت ترمحصولات 

)درس ششم  ( 0.25 )هزینه-تنظیم الگوی درامدو ( 0.25 )ز طریق برنامه ریزی درستا( 0.25 )با جلوگیری از کسری بودجه. 2

 (65صفحه 

 0.25 ) استفاده از منابع کمیابدر  ( 0.25 )درک بهتری از بده بستان های یک کشورالگویی اقتصادی که به ما اجازه میدهد .3

با منابع موجود و یا انچه یک کسب و کار  ( 0.25 )منابع موجودبا  ( 0.25 ) دهنده حداکثر امکان تولیدباشیم.) یا نشان داشته  (

 37و 36(  درس چهارم صفحه ( 0.25 ) انچه نمیتواند تولید کندبا ( 0.25 )در دسترسش میتواند تولید کند

( ( 0.25 )ر مقابل بدهی ها)ذکر دو مورد کافی است هر یک مسئولیت نامحدود د-مشکل تامین مالی-.بار سنگین مسئولیت4

 15درس دوم صفحه

 (24)درس سوم صفحه    ( 0.25 )نیروی کار  ( 0.25 )سرمایه ( 0.25 ).منابع طبیعی5

 0.25 ) امور خیریه،آموزش و بهداشت،توسعه علمی و دینی و....)ذکر دو مثال کافی است هر یک  ( 0.25 )  .انسانی و اجتماعی6

 19حهفدرس دوم ص   ( (

مورد کافی  4)ذکر    ( 0.25 ) قیمت سایر کالاها  ( 0.25 ) سلیقه ( 0.25 )انتظارات ( 0.25 ) درامد ( 0.25 ) الا.قیمت ک7

 ( 49و48است.درس پنجم صفحه 

)درس  ( 0.25 ) گندم را تولید و جو را از ژاپن وارد کند.  ( 0.25 ) مزیت نسبیج(  ( 0.25 )ب(گندم   ( 0.25 ) الف(ژاپن  7

 (73و  72هفتم صفحه 

0.25  (8درس اول صفحه-چپ به راست نوشته شده)فرمول از درامد=سود   -هزینه 8  

 حقوق سالانه:

5000000*12=60000000 
60000000*10=600000000 
 اجاره سالانه:

200000000*12=2400000000 



0.25جمع هزینه ها  =3500000000 

0.25سود =1500000000 

درصد مالیات:5  

0.25500000000*0.05=25000000 

اتجمع هزینه ها با احتساب مالی =3525000000 

 
0.25سود با احتساب مالیات =1475000000 

میلیون تومان کاهش می یابد. 25یا اینکه با احتساب مالیات سود این بنگاه   

(68درس ششم صفحه 11)درس اول صفحه  

 29هفرمول از چپ به راست نوشته شده.درس سوم صفح 0.25منفعت=منفت خالص-هزینه 9

 ( 0.25 ) دارد.رانا چون منفعت خالص بیشتری 

 (  0.5)الف(اثرگذاری حقه های فروش بر تصمیم گیری 10

 (0.5)ب(بی صبری زیاد

 (0.5)ج(اعتماد به نفس بیش از حد

 (31)درس سوم صفحه 

 (41)درس چهارم صفحه    a. ( 0.25 )ج(    ( 0.25 )ب(انتقال          ( 0.25 ) الف( زیر 11

)یا رفتار تقاضاکنندگان و عرضه کنندگان  0.25برابر تقاضا باشدلف(جایی که مقدارعرضه و تقاضا با هم در تعادل باشند یا عرضه ا 12

 مقابل هم صورت گیرد و با هم هماهنگ باشد.(

درس پنجم    ( 0.25 ) (کاهش قیمتر   ( 0.25 )    1000(د  ( 0.25 )(مازاد تقاضا یا کمبود عرضه ج    ( 0.25 ) 2000(ب

 51صفحه

 ( 0.25 ) در بازار خریداری نمیشود. الف(افزیش واردات دارو پس به ضرر شرکت ماست چون داروی عرضه شده 

ب(اگر در مواد اولیه تولید خود وابسته به کشورهای دیگر باشیم با تحریم جلوی ادامه روند تولید گرفته خواهد شد.درس هفتم 

 79و  76و  75صفحه 

مالک نسبی 0.5دشوشخص با خرید سهام به سهامدار تبدیل می(  0.5).تقسیم دارایی هر شرکت سهامی به تعداد معینی سهم1 14

 16درس دوم صفحه     ( 0.25 )سهیم در منافع و مسئولیتها به همان اندازه و ( 0.25 ) به اندازه سهمش

و شما نمیتوانید مردم را از استفاده ان محروم ( 0.5).به کالاها و خدماتی که توسط افراد زیادی میتواند همزمان استفاده شود2

 58درس ششم صفحه   (0.5.)سازید

 زار فروش کالاهای صادراتی یا راه های تامین کالاهای وارداتیبا .گوناگون کردن3

 فاصله گرفتن از اقتصاد تک محصولی

 فراهم کردن نیازهای مهم داخل کشور با خلق مزیت جدید

 توجه بیشتر به علم و فناوری و اقتصاد دانش بنیان

 77درس هفتم صفحه   (( 0.5)ذکر دو مورد کافی است هر یک )

 

 موفق باشید. 

 


